

娱乐 & 文体

LOVE·分手 章小姐 从来不缺乏 转身的勇气 缘起赌场 汪峰牌桌义救章母



近日,国际影星章子怡为某时尚杂志拍摄一组时尚大片,冷艳奢华尽显女王风范。聊到生活、爱情和事业的转折和起落,章子怡坦言“爱比什么都重要”。她再次提到“勇气”：“每个人都有失去爱情和收获爱情的时候,这是再正常不过的事,最重要的是有面对生活的勇气。”她表示自己从来不缺乏转身的勇气,哪怕尚有着眷恋——这样的人生态度,与她对待爱情乃至分手的态度一脉相承。

记者昨天从圈内人处打探到猛料,原来两人的缘分竟始于澳门赌场!话说汪峰除了音乐外,最喜欢的就是玩牌,而且是麻将、扑克样样精通。今年三四月份,汪峰有一次去澳门参加活动,轻车熟路地穿梭于各大赌场之间。那晚,他一直坐在德州扑克的赌桌前,一个多小时就赢了好几十万。汪峰玩牌走的是技术流,能大概算出每一次发牌的概率,还有通过牌桌上其

他玩家的表情动作推测出对方的底牌,所以他是那一桌上的最大赢家。就在汪峰准备收手的时候,他发现同桌上还坐着一对老夫老妻,看样子已经输了不少钱。那一刻,汪峰突然起了恻隐之心,暗中放水帮了那对老夫老妻好几把,后来甚至直接起身站到对方身后当起了参谋。过不了多久汪峰就让老夫老妻赚了好几十万,而他自己则没当回事地离开了。

一个多月之后,华谊兄弟经纪公司联席总裁刘韬过生日,邀请了众多明星好友出席,而汪峰和章子怡均在其内。席间,章子怡主动请刘韬帮忙介绍认识汪峰,开口第一句话就是:“谢谢你在澳

门帮我爸妈赢了好几十万!”原来,赌桌上的那对老夫老妻正是章子怡的父母,而且他们当时就认出了汪峰。之后,章子怡多次邀请汪峰去家中拜会自己的父母,同时因为她刚接下《中国最强音》的导师工作,有很多问题想向汪峰请教。一来二去,两人的关系愈发亲密,直至双双坠入爱河。

7月份,章子怡正式提出与撒贝宁分手,然后立刻拉上汪峰跑

去香港观看陈奕迅演唱会。随后,两人因为在洛杉矶的大街上公开牵手,被网友踢爆了此段恋情。综合

综合